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1. THvi- BRIV UF AP R ot & chip b 2

(A% = ® (histogram)

(B)4z % B (scatter plot)

(C) % £ @B (stem—and-leaf diagrams)

(D)% i£ @ (bar chart)

2. FHEA LB FEFRNE L ROFTT O EPRRS F LA ED R B R
A N RFEE R ORFE AR LR B TORE AT RIS R Rk
R ARE? RS T D
(At 4 %% > % i » i (Normal distribution)
(B)i 4 % ¥ > 4748~ & (Exponential distribution)
(C)#4c¥ ¥ > = 38 » v (Binomial distribution)
(D)dpsc%#c > * 4 @ (Poisson distribution)

3. M- m#dpTis@(mean) ¥ dc(median) £ FHe(mode) thgcit T 7 v K
= FE?
(A) Fdc(mode) ¥ it F — B
(B) 35t (mean) - if § 4 ¢ # %4 ¢ ~#e(median)
(C) ¥ =#c? % % % 74&:} @ (extreme observation) g%
(D) = #2 ¢ Fdic(mode) B E i+ -] 5 % 3 X TIHEf & (extreme
observation) s 58

4. &a4«¢&&§&%é%’??&%ﬂ%%?éﬁ%iﬁ{&iﬁ’?wﬁﬁ
EP - B ASPHE PRI LT Y
(A) 0. 6%
(B) 0.15%
(C) 0. 3%
(D) 0. 5%

5, AR L REAEG A LA T oM 100 £ kAT og G 480 AR E
251000 Bl AT ok SRR < 95 2
(A)(380, 580)
(B) (460, 500)



(€)(280, 680)
(D)(470, 490)

6. BRI E LA HFOBI PR AP R PP AP R
42
(A) % KA sl
(B) % H.EE e it fafulcnis ¥
C©) % WA E - fufsHoehs
(D) % WA Z e 27 fugs ety

7. 0T T-8ALAALE
¢l B Y A AT o R A - FrA o T 16235 1 44
FodE a5y LA R m_t st (Mean: 80 mm Hg) ™! % HE £
(Standard Deviation: 12 mm Hg) °
Btk & T 3oz 1R 3%(Standard Error) & i 2
(A) 0.75
(B) 3
© 9
D) 12

8. vhgytA AR T iogcz. 90% 1 E R P 90% G 4 W AT A
A) = f?‘é’p"‘évF"*— #E
(B) 90%12 &% % F¥ 1t Q5% 1% 48 % ¥ fo &
(C) 90% 73 ip T R 95%= ﬁ';l T i
(D) v

0. - BRUIHES LR A FHBRR (1RG0 KRR R
T (ol Kh LR HE R4 R ) LD
& - 8%{%(@@4)@%— PR K R H BT AR

£ B
W
7 1.3 0. &
| B L3 9 37
T R
E flr‘; 0. & 16 82

WEROR S TR LR AR 2R a=0.05
3



10, ¥ B8 - kg aps o g RS

11.

12.

13.

(B) &%
(C) &4
(D) &%

A i& W s il R G M
I K 0 RO S T R A W
@ﬁx& BB S T M

\-‘-
W
N

54D PF > AT S
T aE A3 450 QR R AP R0

(A) v )= % - 4135 £ (type | error)

(B) 2virje % = 413 £ (type Il error)

(C) i iad J_Eéiév’ﬂ;i‘d %_(made a correct decision)

(D) 2“5 &4k 4 (power)

FETRTEZBIRLSY rﬁ( C)mS’ MEH T ELE A o ©
ERAGY R IO ERFEA T D FRE S SR I T
VR gk SR A I
2R KR Ad R T fe [ Ti-oqe| P&
R sokkk 1294 ® @
ap R xkokok ) &)
CEE 131 3116
FRAE & =2 OF= eI AN | =
(A) 647
(B) 315
(C) 200
(D) 35
R HAATT A AR RLR R TR
fg | Fam | RRA
§4ke 500 200 12
H4w 500 205 10

BREFMORES 0057 > FHRADE t-test St o F LAY
(A) 72e@t2 070y il

(B) 74 st d o A - ZE PR

(C) #hz2T@hEH51.645

(D) &+ 5 £ It *~ &% % (pooled standard deviation)$ 3 11

w AR g R Ry PR T U E LR TR L 2 e BLE T
EBEREF IR GBS T 2R E G

(A) McNemar’ s test

(B) Fisher’ s exact test



14.

15.

16.

17.

18.

(C) Chi-square test
(D) Paired t-test

T —"Ff 7 H_j& * #c(nonparametric)¥s &> £ 9
(A) Wilcoxon rank sum test

(B) Chi-square test

(C) ANOVA

(D) Sign test

TAURIB KRR iE & @ * ik & (two sample) t-test?
(A) REEF I

(B) FHERA A T

(C) & mH &7 & 5 freracnlt &

(D) Aok AR A 87T TR

‘/_?1'?_— 4?;(;3 /T)\rﬂlfﬁ’“a,é,\ J/?Jﬁﬁ%} E'ﬁ‘lifﬁg E’"f%‘r?,(/\%auf‘f["gm
‘:’F FR& * T 5

Al BRI &R EOER A O~ iAo s BT 5 o
TRAE St R 7

(A E-# 4t e

(B) e+t e

(C) =¥+t 2

(D) % &= 4 A ANOVA # 2

1R - AR R 9 =0.56x+502 0 0T e G ALY

(AD) p = BHE X E YRR EEH02BE =
B) tp>»> = BHE YRV E Xt £ 5 0.056 BE =
(C) & BHE YL E > Xt 5 0.56+502
(D) # X502 YEenTms 502 BE

dod Ty LR E Vi 2E i FR L, B
(D) xggni 2L 2= 0

(B)i-_ta# (R square) =

(O fFv jrfagd €= ﬁﬁfﬁ' 2 AR g R
(D fFa i frRag i £=0

(i



19. 7 B A F &4 B (Pearson’ s correlation coefficient)ssizt = % 2 4k
o e F}va 7
(A) 24 & § & (K. Pearson)*# & iéz’v’ﬂ.?fu?"‘v i
(B)* r 27 ir i ML A1 3 1 2
(C) Ap M thdicr=+0 %wXﬁYag%%&\ﬁﬁﬂ%M%,*
(D) Apb hlicr=0> 27 X2 VS 2 FRE2ZF L7 LA BT A

20. -1-155' f;)jlﬁ&b%_u_ ¢ v&rr]ﬁg/%)g zg;l]v};]:gﬁ,g s ;f;_“g{ 13 if_:‘:t,)ﬁ%"iﬁ 2}4“ ,
A BB A Yris o BETIERA C H R T A4
fH B A A T & 4

R (el amsyE| REE | tE piE
(% #) ~54.877|  40.973 ~1. 339 0. 207
£ 5.590| 0. 744 7.517 <0. 001

XTI

R E R BRI SRR (G a=0.001) > T Alkit K B
Fx -

(A) =& bF Rlchp ¥ > 23R ¥

(B) &b jF (o dc? B % > BEERF

(C) &b fjF et B HEY ¥

(D) #dbsw jF s £ 5ET 3 B ¥

21, - DME R WF L 1/3 % e DRI XD R ERTOHDE G oen
Wxsw?
(A) 1/3
(B) 2/3
© 1/9
D) 2/9

22. BRRXPRASEEF LA FNU=0,0"=1) FF 1T it Pk LA ?
(A) X#giE i a[-11]2 Ferip 55 50.95
(B) Xerfp ¥ fE g vt @ otk e
(C) X+5¢RiEF &~ #FNu=50°=1)
(D) 5X ¢ PRIEF i~ #N(u=0,0°=5)



23.

24.

25.

26.

fm XN (1,07) 4 16 4 (ny=16) @ X1 2 i 1846 64 4 (n,
“64) 7 X2 o B2 Xuge Xowgl o 8012 g Q5% 6 63 % B 58 2 B 1 2
(A) X1 @2 CI=0.5 & X22 CI

(B) X1 @2 CI=1 & X22 CI

(C) X112 CI=2 & X22 (I

(D) X182 CI=4 & X22 (I

53 -F% 7 100 =%& 4 #4545+ 1 & (mean + standard error) e
TR IR I UE R R

(A) &g Edbaiit i 5 10 &

(B) 35 95%enin s o AR fn A KT IDE$L A T 4347 2 '

(C) »AETFMET ¥ L' IT > faih* T oE

(D) i& 100 =582 f & dbena i & FIRACH o~ > 1 A2 T o E dbie

G

CARL B AT AR AR LR STRE T e AR K R o
¢ g ok 90 4 =12299/100ml » %% % o =0.859/100ml > FLEE 4

T4k BB kA4 3% BT 05 & & x=10.69/100ml > PR 7

#E ? (B3R a=005)

(MEEW®R T H: 1=12.29, H: n+12.29
B EEW T MH: 1>=12.29, H: u>12.29
(O Bt 2 HM: u>=12.29, H: ©<12.29
(D)E Et& 2 H: 1<=12.29, H: u>12.29

FoA T AT R 210 B A o R B S R E S gk 0 B (7 one-way
ANOVA # %% % p-value=0. 04 > BB FHKHEL 0.05 T » T 5kt ® % 5
£

(A) pvalue¥ p Fapepd ka2 204N

(B) padii% 3 = 8 & RES ek 27 4k

(C) » a7 f 7% (5447 (post-hoc analysis)

(D) = f8% o B E J» cops 4 gLyt 7 4p b i

7



21.

28.

29.

30.

B Bt ger T Sfccdone-way ANOVAJE & & > 0T i 5 A2

(A) 2Fzpd R=3

(B) =T = 4v (group sum of squares) + £ T = v (error sum of
squares) = 3, > 4r (total sum of squares)

(C) %2352 (group mean square) + %33> (error mean square) =

I 3235 (total mean square)

(D) 22 BREEr B PR

T - BEEES T 3K 3 (Randomized Design)id sk csg £ B4 5 (ANOVA) 4%
B &S BT AKT o BRAT ol § 0T
BEXR | T 29e pd R 35 F
JedZ > 5% 3 21

B 48 16

Bqe
(A 111
(B) 146
(C) 258
(D) 359

Tl E A BT

(A) Spearman’ s correlation ** 42 Pearson’ s correlation #&7 % ¥|# 2
& (outlying values) &g 8

(B) #p R ©=%(Pearson’ s correlation coefficient) ™ ¥ % i smid
(linear)4p B

(C) Spearman’ s correlation coefficient s#ciz £ -1 3] 1

(D) 40 M %dlcr=0.12 ¥ ¥ 2 “H: p=0" ep EE_0.001 P73
B B CTE IR F {5 AT Ap B 2 BE TR

fEwfEs 20BN =at BX> aRFEL=15.60 B3t Es4d.24, #
Fz ARREL = 2.8 0T @ Flv;'%’?

(D) #HA 2 AT BEELA R0 2 A F M AicnT 2

(B) ”H@ T (MF-LE=0.05) 4% =0 FRZES B &EX P IX
HE(Y)R 5 M 4p

(C) XEH+1 BEEP Y T3 #4424 8 =

(D) #FHrdch 100 2 Fht Y S ERy 2 BED R0



